### KOBRE & KIM

# DISPUTES AND INVESTIGATIONS

## 新闻 & 洞察

本所处理许多案件,当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所,我们的客户,我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

#### 高博金提升在迪拜和中东地区的业务能力

2021 11 10

高博金在迪拜设立办事处;在中东和非洲地区任命了董事总经理并雇佣了大量员工,包括合伙人一名、首席律师一名、若干名律师和业务专家。

迪拜,2021 年 11 月 10 日——凭借着在该地区的丰富经验,全球争议和调查事务所高博金在阿拉伯联合酋长国("阿联酋")迪拜开设办事处,将其业务版图扩展到迪拜国际金融中心("DIFC")管辖区及大中东和非洲("MEA")地区,致力于在此提供全球综合争议和调查服务。

该办事处将成为处理 DIFC 和 MEA 地区高价值复杂跨境纠纷诉讼的中心。此外,高博金迪拜办事处将为全球和当地私人客户提供综合策略,在民事和刑事诉讼以及资产没收调查中保护他们的资产和声誉。

创始合伙人 **Steven Kobre** 表示:"在 DIFC 以及范围更广泛的 MEA 地区,争议和调查的复杂程度和规模都在增加。""因此,问题复杂的客户越来越倾向于找那些专业能力过硬的事务所合作,而这种事务所可谓凤毛麟角。我们期待着能够一如既往地满足中东和非洲客户以及在该地区拥有商业利益的现有全球客户群的这一需求。"

经验丰富的商事法律人才 Mahmoud Selim 和 DIFC 法院的顶级法律工作者 Paul Hughes 均已加入高博金迪拜办事处。

Selim 先生在今年早些时候便出任本所驻中东和非洲地区的董事总经理,他将主导本所在该地区的商业策略。 Selim 先生将与全球领导层合作推进本所的区域业务,以满足对国际判决执行、资产追回诉讼和私人客户服务 等不断增长的需求。Selim 先生曾任检察官和预审法官,并经常就阿拉伯世界的法律动态发表意见。他在该地 区有着二十年的从业经验,其中在迪拜和 DIFC 工作过十年。

"高博金对中东和非洲地区的进一步投入巩固了本所作为全球领导者的地位。本所顾问都对各地的当地主要市场有着深刻的了解,值得信赖,"Selim 先生表示。"我们始终致力于建立一支跨越多学科且高度协调的全球团队,以期:推动实现客户的整体诉讼策略;同步负责全球四分之一的诉讼;并与现有协理律师实现业务上的无缝合并。"

Hughes 先生以合伙人身份加入本所。他曾在阿联酋和范围更广泛的地区处理诉讼纠纷,也曾主导调查工作(在该地区从业九年)。他尤其擅长处理跨境股东和公司纠纷,而且他曾分别在国际仲裁院和 DIFC 法院工作。Hughes 先生曾在 DIFC 法院和阿布扎比全球市场 (ADGM) 法院负责一些规模最大、最复杂的执法行动。因此,他的加入也将提升本所的执法服务水平。

加入迪拜办事处的还有首席律师 Richard Clarke 以及律师 Nada Oteifi 和 Katy Fisher,他们将与 Selim 先生和 Hughes 先生共创佳绩。

Clarke 先生是一名英国出庭律师,专门负责解决跨境商业争议。加入本所之前,他已在阿联酋执业六年多,前一任雇主是大成律师事务所。Clarke 先生最近被 The Legal 500 评为国际诉讼领域的"新星"。他曾参与提交伦敦高等法院、欧盟法院和 DIFC 法院等的索赔和反索赔案,负责处理复杂的合资企业纠纷,涉案金额达数百万美元。

Oteifi 女士专注于跨境仲裁裁决和判决执行事务。对于在商事仲裁和投资条约纠纷结束后,应对政府、国有企业和其他国家行为者等主权实体实施哪些策略方面,她有着独到的经验。

Fisher 女士为面临政府调查和执法的个人和机构客户提供辩护,主要负责中东地区备受瞩目的监管调查事务 (包括 DIFC 的监管调查事务),以及阿布扎比全球市场和卡塔尔金融中心的监管调查事务。在她职业生涯的 早期,Fisher 女士曾在英国金融行为监管局的执法部门工作,先后担任调查员和执法部门法律团队的专业律师。

随着本所将业务版图扩展到 DIFC,本所将继续与迪拜和阿联酋的当地律师合作,利用自身作为无冲突特别协理律师的角色,在协调好不同管辖区业务策略的同时,建立起强大的顾问网络。

Hughes 先生称:"高博金的无冲突形象使之成为该地区当地企业实体和私人客户以及在该地区经营的企业实体和私人客户的重要资产,同时也成为当地律师的重要合作伙伴。我很高兴能参与本所在中东和非洲地区的进一步发展。"

本所于 2015 年在以色列特拉维夫开设了中东地区第一家办事处。

本所在美洲、欧洲、亚洲和中东地区已设立起 15 个办事处,迪拜办事处的设立补充扩大了本所的业务版图。 本所将充分利用由英国出庭律师和御用大律师、事务律师、前美国司法部检察官以及民事律师和离岸注册律师 组成的广泛的人脉网络。

高博金迪拜办事处的联系信息如下:

## KOBRE & KIM

Kobre & Kim Office 27-01, Level 27, ICD Brookfield DIFC Dubai, UAE +971 4 454 3900

#### 关于高博金

高博金律师事务所是一家位列美国律所创收前两百强 (Am Law 200) 的跨国律师事务所,主要致力于跨境争议和调查领域,处理的事务通常涉及欺诈和不当行为。本所专注于提供专业性综合解决方案,能够解决客户在法律、财务或声誉方面的根本问题。例如,本所在代表债权人和债务人进行国际索赔诉讼方面有着丰富的经验,提升了本所为争议双方提供服务的能力。为维护拥有全球商业利益的超高净值人士的资产、自由和声誉,本所为其部署了跨境诉讼和危机管理策略。在需要进行无冲突独立辩护的敏感情况下,本所主要是充当特别辩护人。